scio cz

/;){%Z%, a5

MATEMATIKA

1:

Cemu je roven soudet &isla 3krat mensiho nez 600 a Gisla
6krat mensiho nez 300?

(A) 25

(B) 100

(C) 250

(D) 700

2.

Obdélnik mé rozméry stran 80 cm a 120 cm. Co plati
o jeho obvodu 0?

(A) o=1m

(B) 2m>0>1m

(C) o=2m

(D) 0>2m

3.
Pavel mél vpen&Zence stejny pocet desetikorun,
pétikorun, dvoukorun a korun. Jakou nejvy33i &astku

moh! zaplatit v pétikorunach, jestlize celkem mél
v penézence 108 K¢?

(A) 20K&
(B) 25K¢
(C) 30K
(D) 40K&

5.

Tabulka uvadi plvodni polty obyvatel péti mést.
Po n&jaké dob& se z Dontasu pfestéhovalo 88 obyvatel
do Cepenu a 21 obyvatel se zDontasu piest¢hovalo
do Eluaru. Zaroveri se prestéhovalo 67 obyvatel Barzotu
do Antimu. Které mé&sto mélo pak nejvice obyvatel?

Y
41 700 mm + 310 000 cm + 4 000 dm — 21 m =

Jaky je vysledek uvedeného vypoltu v centimetrech?

(A) 334070 cm
(B) 347930 cm
(C) 350270 cm
(D) 352070 cm

Mésto Pocet obyvatel
Antim 28 857
Barzot 29 094
Cepen 28 851
Dontas 29 103
Eluar 28 895

(A) Antim

(B) Barzot

(C) Cepen

(D) Dontas

6.

Jaky je soudet pé&ti po sob& bezprostfednd nasledujicich
celych ¢&isel, je-li prvni z téchto &isel €islo 17

(A) 10

(By 12

© 14

D) 15

© Scio® 2011 — Tento test je urfeny vyhradné pro pouitf
pfi pfijimacich zkouskach v roce 2011.
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7.
Jaky je obsah vybarvené plochy, ma-li strana jednoho
malého ¢tverecku délku | cm?

(A) 16cm®
(B) 22cm’
(C) 32cm’
(D) 48 cm?

8.
(20&4)#2-12=0
Jaké znaménka pat¥i misto symboll & a # v tomto poradi,
aby uvedend rovnost platila?
(A) :a-
(B) +a-
(€) :a+.
D) +a:

10. -

V grafu jsou uvedeny primérné teploty'vjednotliV)"ch
mésicich. Jak se zménila primérna teplota v Cervnu
oproti prumérné teploté v dubnu?

30°C
28°C

bfezen duben kvéten &erven Cervenec

(A) zvysilase 08 °C
(B) zvysilaseo 10°C
(C) zvysila se osmkriat
(D) kleslao8°C -

9.

Prednaska z biologie za¢ina v 8:05 a koné&i v 9:40. Kolik

sekund tato pfednaska trva?
(A) 540

(B) 570

(C) 5400

(D) 5700

11,

V deskové hfe je mozné obchodovat se dvéma druhy
pfedmétid — Sivly a nukliny. Pfitom vite, Ze 2 Sivly

. a 1 nuklin maji stejnou hodnotu jako 1 $ivl a 8 nukling.

Kolik ivlh ziskate za 21 muklind?
(A) 2
B) 3
©) 4
D) 7

© Scio® 2011 — Tento test je uréeny vyhradn& pro pousiti
pfi prijimacich zkouskach v roce 2011.

12.

Ktery z nasledujicich trojuhelnik 4BC je rovnostranny?
(A) a=800dm,5=80m,c=8km

(B) a=1600mm, b=160cm,c=6dm

(C) a=3m, b=6000 mm, c=250cm

(D) a=20000 mm,b=20m, ¢c=200dm

13.

Petr dostal na vylet 100 K¢& Koupil tii pohlednice
po 6 K& a ke kazdému zndmku po 10 K&. Pak si jesté dal
pérek v rohliku za 13 Kg&. Kolik K& mu chybglo, aby si
mohl koupit je$té suvenyr za 75 K&?

(A) 14K&
(B) 25Ke
(C) 36K&
(D) 39K

14.

Kolik celkem zaplati pan Rybka za rozfezéni 5 metri
dlouhé lat¢ na prkynka dlouhd 1 metr, jestlize jeden fez
stoji 12 K&?
(A) 36K¢
(B) 48Ke¢
(C) 60Ke
(D) 108 K&
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15.

Marie méla obstarat na firemni  oslavy kytice.
V kvétinéfstvi je nechala pfipravit tak, Ze se kazd4 kytice
sklédala z jedné zluté kvétiny a dvou Cervenych. Kolik
nejvice takovych kytic mohla Marie koupit, jestlize jedna
Zlutd kvétina stoji 22 Kg, Jedna ervens 25 K¢ a za kytice
mohla mohla nejvice | 700 K2 .

(A) 23

(B) 24

©) 25

D) 37

16.

Které z &isel 4, B, C, D je nejmensi?

A=12+8-0+3
B=(12+8)-0+3
C=(12+8)-(0+3)

D=12+(8:0+3)

(A) 4
(B) B
©).c
@) D

20.
Naésledujici graf zachycuje minimalni a maximalnj vysi
hladiny v zdsobnfku pitné vody v jednotlivych dnech. Pro
ktery den plati, ze byl rozdil maximélni a minimaln; vysSe
hladiny nejmensi?
Minimalni a maximaini vyska
hladiny v zasobniku pitné vody (v cm)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(A) dtery
(B) streda
(C) ¢tvrtek
(D) patek

17.

Jsou dény krunice ky, ky, Kk se stejnym
polomérem. V jakém nejvétsim mozném poctu bodi se
mohou vzdjemné protinat, jestlize nejsou tyto kruznice
totoZné a nelezi na sobg?

4) 3

(B) 4

© 6

®) 9

18.

K naplnéni nadre vodou je potieba t¥ plnych cisteren.
Kolikrét musi dojet jedna cisterna pro vodu, jestlize je
potfeba naplnit 20 takovych nadrsi?

(A) 30krét
(B) 40krét
(C) 50krat
(D) 60krit

21.

6 loupezniky si rozdélovalo 1056 uloupenych zlat'aks.
Vidce Tvrd'ak si vzal 704 zlatdkd. Krurak, Brucoun,
Tlustoch a Pajda ziskali kazdy stejné mnozstvi zlatakd
a Sarka Farkovi dalj zbylych 52 zlatych. Kolik zlat'aka
ziskal Bru¢oun?

(A) 124
(B) 100
© 75

(D) jind moZnost

19.

Vystavy psii se ztdastnila 3 psi plemena - dobrmani,
pudlové a vigaci. Vite, e vystavy se zi€astnilo o 18 vic
dobrmani ne pudlq, kterych bylo 0 81 mén& nez vigaks,
Kolik se celkem vystavy zii€astnilo psg, pokud vite, ze
vi¢aki dorazilo 108.

(A) 160
(B) 180
(©) 200
(D) 240

22.

Jaké t&leso je na nésledujicim obrazku?

(A) kvadr
(B) kuzel
(C) jehlan
(D) vilec

© Scio® 2011 - Tento test je urleny vyhradné pro pousiti
pfi pfijimacich zkouskach v roce 2011,
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23.
*_3+14-9=15

Které &islo je nutné doplnit na misto hvézdicky, aby
uvedena rovnost platila?

Ay 4

(B) 10

©) 13

() 18

24,

Obdélnik ma obvod 18 cm. Jedna z jeho stran méfi 4 cm,
Jjak dlouhd je jeho druh4 strana?

(A) 4cm
B) 5cm
(C) 6cm
(D) nelze urgit

25.

V nésledujici tabulce jsou mezi ¢isly ve sloupcich
afadcich urcité matematické vztahy. Jaké &islo patfi
misto otazniku?

sloupec | sloupec | vysledek
1 2 operace
fadek 1 13 5 65
fadek 2 16 ? 64
vysledek 29 9
operace
(A) 4
B) 6
© 9
(D) 11

28.

Porovnejte obvody vybarvenych obrazcl 4 a B, jestlize
strana malého &tveretku méi vobou pripadech délku
1 cm.

B

(A) obvod 4 > obvod B
(B) obvod 4 < obvod B
(C) obvod 4 = obvod B
(D) nelze porovnat

29.

KdyZ k nezndmému &islu pristete 158, pak od vysledku
odettete 89 a k novému vysledku pfistete 256, ziskite
¢islo o 142 mensi nez je 500. Kolik je tfeba k nezndmému -
Cislu pfigist, abychom ziskali nejvétsi moZné liché
dvouciferné &islo?

(A) 22

(B) 33

(©) 44
(D) 66

26.

1m—ldm+lcm—lmm=A

Jaky je spravny vysledek uvedeného vyrazu?

(A) 909 mm
(B) 910 mm
(©) 911 mm
(D) 1099 mm

g

27.

Lidskym srdcem projde za jednu minutu asi 10 litrd krve.
Jaké mnoZstvi krve by proglo pfi stile stejné rychlosti
srdcem za | den?

A) 1441
(B) 14401
(©) 144001
(D) 14400001

30.

Na kterém obrazku jsou spravné zakresleny obrazce
v 0sové soumérnosti podle osy 0?

A) ° o

AlY XJX

o
BN

(A) naobriazku A)
(B) na obrézku B)
(C) naobrézku C)
(D) na obrézku D)

© Scio® 2011 - Tento test je urleny vyhradn& pro pousiti
pri pfijimacich zkougkach v roce 2011.
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